



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N. 012, DE 17 DE JANEIRO DE 2024

Faço pública a retificação do Edital de Concurso Público N. 012/2024, de 17/01/2024, publicado no DOU de 18/01/2024, na Seção 3, páginas 59 a 68, válida para a **área de Linguística, Letras e Artes/ Letras/ Línguas Estrangeiras Modernas (ênfase em Espanhol)**, do Departamento de Letras Estrangeiras Modernas/Centro de Artes e Letras, conforme solicitação do Departamento no NUP 23081.084447/2024-51.

- No subitem 8.1. do Edital:

Onde se lê: “8.1. O período provável para início da realização das Provas do concurso público será de 06/04/2024 a 18/08/2024.”

Leia-se: “8.1. O período provável para início da realização das Provas do concurso público será de 06/04/2024 a **30/09/2024.**”

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos doze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro.

Martha Bohrer Adaime
Vice-Reitora

NUP: 23081.004716/2024-12

Prioridade: Normal

Homologação de edital

010 - Organização e Funcionamento

COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
71	Edital de concurso público (021.2)	Retificação de edital 012.2024 - Nova Data provável Concurso - DLTE - Espanhol.pdf

Assinaturas

12/08/2024 11:50:42

MARTHA BOHRER ADAIME (Vice-Reitor(a))
01.02.00.00.0.0 - GABINETE DO VICE-REITOR



Código Verificador: 4463553

Código CRC: 9a03c02e

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

